

ATA NÚMERO DEZ

Aos **vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e quinze**, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, na sede da Assembleia da União de Freguesias de Monte Real e Carvide, neste lugar de Monte Real, reuniu em sessão ordinária, a Assembleia de Freguesia, tendo comparecido os membros do executivo da União de Freguesias de Monte Real e Carvide, respetivamente os cidadãos Faustino Ferreira Coelho Guerra, Carlos Alberto Costa Ferreira, Jorge Manuel Matias Lopes, Maria Alice Ferreira Pedrosa Claro e Ana Maria da Costa Ramos, bem como todos os membros da Assembleia de Freguesia, com exceção de Paulo Coelho e Rui Gaspar que justificaram atempadamente a sua ausência.-----

Na falta do segundo Secretário Paulo Jorge Gomes Coelho, o Presidente da Assembleia nomeou para substituição Ana Maria Correia de Jesus.-----

Deu-se início à sessão, eram vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos, com a informação do expediente dirigido ao Presidente da Mesa da Assembleia que informou ter recebido um ofício da ANAFRE relativamente a um estudo sobre os acordos de execução e a reforma territorial de dois mil e treze da qual existe um inquérito a preencher pelos membros da Assembleia. No período antes da ordem do dia o membro Diamantino Simões pediu a palavra para apresentar sete pedidos de esclarecimento:-----

1- Esclarecimentos sobre a Travessa de Santa Clara em Monte Real relativamente à rede de esgotos, saneamento e escoamento de águas pluviais; 2- Ponto de situação sobre a candidatura à construção do parque de merendas de Monte Real; 3- Parque de merendas do Segodim, para quando a reparação dos muros, limpeza e acesso ao ribeiro, tendo apresentado a sugestão de colocação de pavé ou alcatrão; 4- Rotunda de Outeiro da Fonte tem passeios inacabados para quando a sua finalização; 5- Organização de passeios para idosos; 6 - Posto médico de Monte Real e Carvide e esclarecimento sobre a verba alocada; 7 – Gestão da Casa do Povo de Monte Real tendo sugerido a cedência do espaço a associações da Freguesia que não tenham espaço próprio;-

Foi dada a palavra ao Senhor Presidente Faustino Guerra que esclareceu todas as questões apresentadas: 1 – Já se fez abordagens com os confinantes não sendo fácil a autorização da passagem do coletor pelo que se encontra em negociações. Em última instância existe a hipótese de um sistema de bombagem, mas que se torna muito oneroso a sua execução e sua manutenção; 2- Continua a aguardar-se a candidatura ao projeto em conjunto com a Câmara Municipal de Leiria; 3- Tem razão em relação ao parque de merendas pelo que a colocação de pavé ou alcatrão é uma hipótese a considerar no futuro dado que o tout-venant vai sempre parar à vala; 4- Sobre os passeios não está esquecido, mas de momento existem outras prioridades, tal como a pavimentação de algumas ruas de Carvide; 5- Quanto ao evento sugerido já está em fase de organização estando abertas inscrições para o primeiro passeio a realizar a dezanove de maio ao museu da D. Julinha e museu do Papel, para pessoas com mais de cinquenta e cinco anos; 6- Também é uma preocupação do executivo já referida nas anteriores assembleias estando agendada uma reunião com a Dr.ª Isabel Poças, Diretora da ARS do Centro no próximo dia vinte e nove de abril, para preparação da candidatura à construção do novo centro de saúde de Monte Real e Carvide, bem como para analisar a questão da colocação de médicos e enfermeiros em falta nos dois centros; 7- O Presidente esclareceu que a Casa do Povo é uma associação autónoma, proprietária do referido imóvel pelo que a Junta de Freguesia não pode interferir na gestão do mesmo.-----

Após os esclarecimentos deu-se início à ordem de trabalhos com os seguintes pontos:-----

Ponto um – Apreciação do relatório de atividades da Junta de Freguesia de dezembro de 2014 a abril de 2015;-----

O membro Diamantino Simões pediu vários esclarecimentos nomeadamente limpeza de passeios, de rotundas, acessibilidade às passadeiras por pessoas com mobilidade reduzida, falta de sinais e buracos na Rua das Claras em Segodim. O Presidente do executivo esclareceu que as limpezas foram executadas apesar não serem da responsabilidade da Junta de Freguesia. Quanto às passadeiras foi efetuado um levantamento das necessidades e tem vindo a ser corrigidas gradualmente na medida das possibilidades, no entanto na Rua de Leiria não é possível intervir

porque é da responsabilidade das Estradas de Portugal, aguardando-se a sua intervenção. Relativamente aos sinais e buracos já foi esclarecido em sessões anteriores.-----

Ponto dois – Apreciação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas e PPI de 2014; Não tendo havido pedidos de esclarecimentos passou-se à votação, tendo os referidos documentos sido aprovados por maioria com a abstenção do membro Diamantino Simões.-----

Ponto três – Apreciação, discussão e votação do Regulamento Interno de Cadastro e Inventário da União das Freguesias de Monte Real e Carvide; Não tendo havido pedido de esclarecimentos, este regulamento foi posto a votação tendo sido aprovado por maioria com a abstenção do membro Diamantino Simões. O mapa de inventário foi apreciado tendo o membro Júlio Saraiva pedido esclarecimento sobre o valor patrimonial dos imóveis de várias associações. O Presidente do executivo esclareceu que esse valor se refere ao valor inscrito na matriz. O mapa de inventário foi posto à votação tendo sido aprovado por unanimidade.-----

Não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a sessão, pelas vinte e três horas e quinze minutos, tendo-se lavrado a presente ata, que depois de lida em voz alta e aprovada por todos os membros presentes vai ser assinada pelo Presidente e Secretários da mesa da Assembleia.-----

Flávio Humberto Torguinho Azevedo
Presidente

Luís Afonso
Luís Afonso